



新人切蛋糕分给大家吃。



新郎向新娘许下爱情誓言。

结束了4年的异地恋,两位新人修成正果。 本版图片由通讯员 秦梦佳 摄

# 烟大毕业晚会,上演浪漫婚礼

## 1000多名师生见证,两位新人4年异地恋修成正果

□记者 李大鹏 于飞 报道

本报6月13日讯 新郎与新娘挽着手走在红毯上,会场里播放着婚礼进行曲,周围响起了热烈的掌声……这一幕并不是发生在教堂里,而是在烟台大学生命科学学院的毕业生晚会上。两位毕业生在毕业晚会上举行了婚礼,让大家一起见证他们的爱情。

12日晚上7点多,烟台大学生命科学学院的2013年毕业生晚会开始了,只有800个座位的会场来了1000多人,大部分同学除了想来参与这最后的狂欢,更多的是想来看看一场校园婚礼。晚上8点多,晚会的现场开始播放婚礼进行曲,一对新人穿着礼服挽着手缓缓走来,坐在会场的同学们纷纷起立,为他们鼓掌。

新人的后面还有3位帅气的伴郎和3位漂亮的伴娘,他们缓缓走向舞台的时候,台上正在播放着两位新人的婚纱照,看着这一切,不少观众都哭了,掌声久久不散。

“你愿意娶她为妻,永远爱她、安慰她、尊重她、保护她……直到离开世界吗?”当婚礼主持人向新郎提问时,新郎毫不犹豫地回答:“我愿

意。”同样,新娘的回答也是一样地坚定。之后,两人交换了戒指。

当晚,烟台大学生命科学学院副院长贺君为两位新人证婚。除了宣读证婚词之外,贺君还向新郎提出了三条要求:第一,新郎要完全服从新娘,不能有男子主义;第二,新郎以后的工资都要全数交给新娘,下班后按时回家;第三,对于新娘以外的其他女生,要保持应有的距离。听着贺君的要求,台下的观众都破涕为笑了。

接下来,新郎讲述的两人的恋爱过程,刚刚破涕为笑的观众,眼泪又泛滥了。原来,两人是高中同学,相恋一年后便在两地上大学。新郎在烟台,新娘在青岛,4年来,两人一直是异地恋。现在终于毕业了,两人可以结束爱情长跑,永远在一起了。“异地恋不容易呀,真是佩服两人的勇气。”台下不断有观众被两人的爱情故事感动,默默为他们送上祝福。

随后,两位新人将事先准备的糖果撒向台下,还切了蛋糕分给大家吃,而会场的观众也都想沾沾喜气,送祝福,抢糖果,一片热闹。

### ○花絮

#### 毕业晚会上办婚礼,是老师的建议

据了解,新郎是烟台大学生命科学学院的毕业生,而新娘是青岛农业大学的毕业生。11日,新娘带着自己事先选好的婚纱从青岛赶到烟台。没有太多套礼服可以换,也没有其他的道具,两位新人只是在校园里简简单单地拍了一组照片,“最重要的是两个人的感情,照片拍得很温馨。”新郎的一位同学说。

之前,两个人只是打算小范围庆祝一下就行了,在班里同学的见证下完成这个婚礼,但是,班里的辅导员知道这件事后,就建

议两位新人将婚礼搬到毕业生晚会上,让更多同学为他们送上祝福,两位新人也同意了。

晚会上突然增加了这么个特殊的环节,大家开始忙着筹备婚礼。因为都没有经验,大家只能摸着石头过河,凭着感觉来。毕业生晚会的组织者告诉记者,婚礼上的鲜花、气球、糖果还有蛋糕,都是新郎自己准备的。他们就是帮忙设计一些细节。“突然得知晚会上要举行一个婚礼,时间比较匆忙,但是能参与这么浪漫的事,多付出点也觉得高兴。”这位组织者笑着说。

#### 被新人的感情感动,愿意为他们证婚

烟台大学生命科学学院副院长贺君是婚礼的证婚人。他告诉记者,现在的年轻人大多比较浮躁,很多人在大学里谈恋爱,本来甜甜蜜蜜的,可是到了毕业就分手了,但是两位新人却选择相信爱情,决定携手走下去,他觉得这两位新人值得鼓励,所以他愿意为两位新人证婚。而且之

前,贺君对于两人的故事也有所了解,两人4年时间都是异地恋,很不容易,难得他们懂得为自己的感情负责,而不是浮于表面,他也被两人感动了。

贺君说,他觉得两位新人的感情很纯真,没有被社会上的杂念左右,他很愿意为这两位纯真的新人证婚。

#### 受到新人鼓舞

#### 一男生现场表白

两位新人相恋5年,其中4年是异地恋,平时很难见面。他们的恋爱比其他人更艰难,也正因为这份艰难,让他们的感情更牢固,更能接受考验。新郎在婚礼上讲述两人的恋爱过程,深深感动了会场里的观众,更鼓舞了那些想爱不敢爱的人。

就在婚礼接近尾声的时候,一位男生冲到了台上,手里还拿着一束花,这位男生拿过了主持人的话筒,大声地喊出了他心爱的姑娘的名字,并喊道:“我爱你。”原来,这位男生一直喜欢着班里的一位女生,但是不敢表白。眼看快要毕业了,他本来想把这段感情深藏在心里,当成大学里的一段美好回忆,可是,当他见证了两位新人的婚礼后,突然明白了爱就需要说出来,不去尝试永远都不知道结局,不能因为惧怕就不敢开始,所以他就冲到了台上,大声地说出了他的爱。

听了他的表白后,他心爱的姑娘也走上了台,两人紧紧拥抱着。本来有一部分观众已经离场了,可是听到这位男生的表白后都纷纷回来为他们鼓掌。

华怡整形美容  
韩国专家天天在

华怡激光万人

# 脱毛狂欢节

两年 完美接诊脱毛25486人

华怡承诺:不限部位、设备任选、包脱干净!

美丽预约:0535—6108999 www.ythuayi.com 院址:开发区长江路4号(大转盘西50米)

鲁医广【2012】第06-13-101号

